



株洲晚报



株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7922期 | 今日8版

中国银行获评“最佳并购财务顾问 金哨奖”



近日,第十一届全球投资并购峰会暨第十届金哨奖颁奖典礼在上海隆重举行。凭借在过去一年并购交易中展现出的卓越专业能力,中国银行荣获“2023-2024最佳并购财务顾问 金哨奖”。

本次峰会由上海虹桥国际中央商务区管理委员会及上海市闵行区人民政府指导,晨哨集团主办。中国银行是

唯一获得“2023-2024最佳并购财务顾问 金哨奖”的银行机构。

长期以来,中国银行充分发挥全球化优势和综合化特色,持续完善“一点接入、全球响应”机制,协同联动中银国际、中银证券等,持续升级“融智+融信”的并购金融服务模式,积极形成并购的推荐、并购顾问、并购贷款、并购债券、并购联合投资、并购资金管理、并购退出等全链条并购金融服务方案,打造“中银并购金融”卓越专业品牌。

中国银行将继续贯彻落实中央金

融工作会议和中央经济工作会议精神,聚焦国家战略、重点领域和薄弱环节,通过强统筹、汇资源、搭平台、建机制,持续提升集团一体化并购金融综合服务能力,为助力我国实体经济资源配置优化、产业转型升级和全球化发展布局持续贡献力量。

(通讯员/黄馨乐)



本周刊由
株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
工商银行 中国银行
浦发银行 湖南银行
交通银行

工商银行株洲分行跨境人民币业务 结算量荣膺同业首位

自2024年起,直面严峻的国际局势以及同业竞争态势,工商银行株洲分行深入落实上级政策方针,全面借助跨境人民币结算产品的优势,以市场需求为指引,增强组织推动与业务营销力度,推动跨境人民币业务迅速发展。在一季度,工行株洲分行跨境人民币业务结算量在四行中的占比达40.55%,居于四行首位,同比增加5.09亿元,增幅达759.7%。

工行株洲分行将重点产品作为着力点,激励并引导企业更多更好地运用人民币进行跨境结算,持续提高跨境人民币业务的便利程度以及市场覆盖面。全力开展重点客户的挖掘工作。工行株洲分行积极响应人行优质

企业跨境人民币贸易投资便利化政策,对全辖区符合便利化方案认定标准的优质企业进行集中申报,并且为纳入跨境人民币结算优质企业名单的客户简化单证审核步骤,由“先审核后办理”转变为“先办理后审核”,极大地提升了业务办理的效率,充分发挥了跨境人民币服务实体经济的作用,获得了企业的高度赞誉。

接下来,工行株洲分行会继续落实上级行、人行的各项工作方针及行动部署,持续推进跨境人民币的拓户拓面工作,筑牢业务发展基础,为企业提供更高效便捷的跨境结算服务。

(通讯员/丁巧卉)

浦发银行株洲分行开展零钱包兑换 服务活动,助力支付便利化

为贯彻落实人民银行关于整治拒收人民币现金工作的相关要求,进一步优化现金使用环境,维护人民群众支付自主选择权,提高人民群众对现金服务的满意度,浦发银行株洲分行开展“零钱包”兑换服务活动。

本次活动采取厅堂绿色通道兑换及上门兑换的方式,吸引了众多周边商户和居民。浦发银行株洲分行员工准备了印有银行LOGO的“零钱包”,“零钱包”内含有20元、10元、5元、1元等不同面额的现金,也可根据客户实际需求进行券别分配,为每一位客户提供多元化现金服务。“零钱包”兑换服务切实帮助周边商户解决“找零难”的问题,也为周边居民兑换零钱提供了便利。许多

享受该行上门服务兑换了零钱的周边商户和居民都表示,平常工作生活繁忙没有时间到银行兑换零钱,该项服务非常实用,让他们在经营及日常生活中也能满足小额现金的需求。

在为商户和居民兑换零钱的同时,该行员工通过现场讲解,发放各类金融知识宣传折页,向群众讲解了假币的防伪识别、不宜流通人民币及残损、污损人民币兑换知识,并解答了群众提出的各种疑问。除此之外,该行员工还向周边商户开展了“整治拒收人民币行为”宣传,使商户了解到拒收现金是一种违法行为。也保障人民群众的现金服务需求,提升现金服务质量,营造良好的现金环境。

(通讯员/高慧霖)

《乐园关了,会员慌了》后续 维权者超300人,金春辉你在哪?

株洲晚报融媒体中心/刘平

求助会员已超300人

“‘宝贝王’老板哪里去了?”5月14日,位于石峰区万达广场的宝贝王成长乐园,仍处于闭店停业、负责人失联的状态,不少办理了储值卡的会员求助、维权,维权即将满一个月,仍无果。

4月中旬,宝贝王成长乐园在店门口摆出“停电检修”提示后,闭店停业。不少会员在联系门店工作人员未果,质疑门店负责人已经“跑路”,多方求助、维权。(详见本报5月8日04版报道)

事发后,株洲万达广场商业管理有限公司在“宝贝王”店门口张贴《公示说

商场已起诉“宝贝王”

发现“宝贝王”店负责人失联后,部分维权者向市场监管部门求助。

监管部门回复,执法人员无法联系商家组织调解,建议投诉人到商场先登记情况,以便后期维权。

“宝贝王”店门口的公示信息显示,“宝贝王”店仍拖欠株洲万达广场商业管理有限公司租金、物业管理费、电费等等费用。“宝贝王”店在无任何告示及通知消费者的情况下,

明)。引导需进行会员储值卡售后处理的顾客联系商场负责人或至万达广场一楼总服务台进行储值卡信息登记,便于该公司后续诉讼,帮助广大会员进行维权。

5月14日,本报记者从万达广场总服务台了解到,到服务台登记储值卡信息的“宝贝王”店会员已经超过300人。

于4月16日起闭店停业。株洲万达广场商业管理有限公司已于今年4月30日与“宝贝王”店解除合同关系,并已对“宝贝王”店违约及侵害消费者权益的行为,提起法律诉讼。该“宝贝王”店运营方为株洲腾睿科技有限公司,法定代表人为金春辉。本月10日,该公司因“通过登记的住所或者经营场所无法联系”,被石峰区市场监督管理局列入经营异常名录。

我市首个西藏“代培班”9月开班

40名西藏娃将进景炎中学

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴源 通讯员/汤璐 谢震) 5月11日,西藏山南市扎囊县党政代表团到景炎初级中学水竹湖校区考察,并举行了联合开办扎囊县初中“代培班”签约仪式。

据悉,“代培班”是铸牢中华民族共同体意识、促进民族交往交流交融的重要平台,也是株洲对口援藏工作的重要举措。为更好地推动扎囊县教育的高质量发展,扎囊县人民政府、扎囊县教育(体育)局委托株洲市教育局、荷塘区人民政府、荷塘区教育局从2024年9月1日开始,每年招收40名扎囊籍初一新生到景炎初级中学就读,代培班学制为3年,实行单独编班。

签约仪式上,扎囊县委副书记、县长索朗格桑对株洲市、荷塘区一直以来的鼎力支持和无私援助表示衷心感谢,并对两地之间的情谊给予美好祝愿。曾援藏担任扎囊县委副书记的荷塘区委书记方靖表示,荷塘区将全面贯彻党的教育方针和民族政策,响应教育援藏的号召,充分发挥办学优势,用心用情用力做好教育援藏工作。

消防车开进校园……

5月14日上午,天元区新马小学里小学生们惊叹声不断。原来,天元区马家河街道联合新马消防中队等单位开展防灾减灾疏散演练活动,5辆消防车开进校园,给2500余名孩子送上一堂别样安全课。图为小学生在演练现场。

株洲晚报融媒体中心/潘东晓 摄影报道



风儿不燥 阳光正好

老话说,株洲的夏天真的是非常热。但是好在现在这样类似烧烤的热,还没有完全发作。在夏天刚刚开始的日子,风里还没有蒸腾的暑气,阳光不会让人心生畏惧,夏天温婉而克制。

像未来几天的天气,整个城市都是多云或者晴天,气温也不太高,最高也就30℃左右,是夏天里可爱的气温。不知道你有没有感觉,好像许多爱情故事都发生在夏天。

《罗马假日》里,安妮公主剪掉长发,吃完雪糕,坐在男主角的摩托车后座上,吹着夏风,穿梭在罗马的大街小巷;

《那些年,我们一起追过的女孩》,电扇吹得“呼呼”作响,洗佳宜用蓝色圆珠笔在柯克腾的白衬衫上留下了淡淡的印记……

不知道是不是因为夏天的火热,人们才要用最真挚的爱情去配合它。

不过,我想这些属于夏天的美好,如果要落到现实生活中,最合适的时候应该是现在——初夏。风儿不燥,阳光正好。夏天满满的都是温柔的气息。等到了真正的盛夏时节,火辣辣的阳光灼烤着大地时,谈情说爱是不是也很狼狈呢?

所以,好好享受初夏吧。

(王娜)

今天 晴 白天多云 19—33℃
明天 晴天间多云 21—32℃
后天 多云 22—30℃
风力:2—3级 风向:北风
(市气象台5月14日16时发布)

ICBC 中国工商银行 株洲分行

经营快贷 焕新升级

最高额度 500万

年利率低至 3.45%起

产品特点: 年龄18-65周岁(含) | 营业执照注册1年以上 | 纯信用无抵押 | 最长可借12个月 | 额度可循环

扫码测额

资金热线: 18670872620 黄经理(微信同号)

浦发银行 SPOBANK

真的很“惠”存

产品期限	起存金额	存款年利率
5年	1万元	2.65%
3年	1万元	2.6%
2年	1万元	2.45%
1年	1万元	1.95%
6个月	1000元	1.85%
3个月	1000元	1.65%

产品特点: 支持全额或多次部分提前支取,提前支取部分按照支取日活期利率计息。当天存入当天起息,收益较普通定期存单更有竞争力。

购买路径: 浦发银行App → 财富 → 存款 → 大额存单

咨询电话: 28661093

更多存款产品请扫二维码 登陆浦发银行App查询与购买

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

税融消费贷

新客户专享限时优惠利率 年化利率(单利)低至 3.15%

优惠时间: 2024年4月1日-2024年6月30日

无需开户,即可线上申请额度

申请流程: 扫描下方二维码申请或微信搜索“交行贷款”进入“交行贷款”小程序-点击“税融消费贷”广告图。

温馨提示: 1. 贷款资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交行政策规定,仅能用于消费。 2. 贷款年化利率(单利)3.85%-13.8%,具体贷款额度及利率以交通银行审批结果为准。 3. 详询交通银行湖南省分行各网点,或湖南省分行零售服务热线0731-85526097。 4. 谨慎借贷,理性消费。 5. 切勿点击非法不明链接及二维码,不要透露个人账号密码、交易验证码及敏感信息。

湖南银行 BANK OF HUNAN

消费金融

2024 湘,当有为

湘银房抵贷

备货备产忙周转 全力以赴开新篇

经营资金好周转 自在消费不等“贷”

贷款额度	抵押成数	贷款利率	还款灵活
最高可达 500万元	最高为房产 评估的80%	年化利率(单利) 3.35%-7.15%	支持每半年 还本2.5%

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

5件醴瓷获“百鹤杯”奖项

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘毅 通讯员/肖迪强 李洁) 5月12日,为期4天的2024中国工艺美术博览会在福州海峡国际会展中心圆满落幕,在2024年“百鹤杯”工艺美术设计创新大赛(以下简称“百鹤杯”)中,醴陵展团共有5件作品获奖。

本届展会上,醴陵展团共选送了17件作品参赛。其中,省陶瓷艺术大师郭文光创作的釉下彩瓷板画《丝路赞歌》荣获“百鹤杯”百鹤奖。中国工艺美术行业艺术大师聂磊创作的《地藏王菩萨》釉下彩瓷雕塑、杨楚妍和省陶

瓷艺术大师何湘陵创作的釉下彩瓷板画《妙境如如》、廖欣海的作品釉下彩瓷板画《众生六道》、陈磊的作品釉下彩瓷板画《翩翩》分别荣获“百鹤杯”新锐奖。

醴陵展团相关负责人介绍,选送的参赛作品在工艺材料、技艺水平和视觉效果上都达到了很高的水准,细节灵巧生动,画面语言流畅,展示了以新时代醴陵釉下五彩瓷为代表的艺术陶瓷创作的新风貌、新气象与新成果,为持续擦亮醴陵陶瓷品牌起到了积极推动作用。



图为参赛作品。受访者提供